
                  議  事  日  程             第５号 

 

令和５年大和市議会第４回定例会第２５日 

令和５年１２月２１日（木）午前９時開議 

 

日程第 １ 議案第３７号 大和市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に 

関する条例の一部を改正する条例について 

日程第 ２ 議案第３８号 大和市職員定数条例の一部を改正する条例について 

日程第 ３ 議案第５３号 大和市手数料条例の一部を改正する条例について 

日程第 ４ 陳情第 ５－２０号 大和市顧問弁護士大澤孝征の大和ラジオ放送株式会社監査役解 

任についての陳情書 

日程第 ５ 議案第５２号 令和５年度大和市介護保険事業特別会計補正予算（第２号） 

日程第 ６ 陳情第 ５－２４号 安全・安心の医療・介護実現のため人員増と処遇改善を求める 

陳情書 

日程第 ７ 陳情第 ５－２５号 国民の命と健康を守るため、政府の責任で医療・介護施設への 

支援を拡充し全てのケア労働者の賃上げや人員増を求める陳

情書 

日程第 ８ 陳情第 ５－２６号 介護保険制度の改善、介護従事者の処遇改善を求める陳情書 

日程第 ９ 議案第４１号 大和市国民健康保険税条例の一部を改正する条例について 

日程第１０ 議案第５１号 令和５年度大和市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号） 

日程第１１ 陳情第 ５－２２号 国に私学助成の拡充を求める意見書の提出を求める陳情書 

日程第１２ 陳情第 ５－２３号 神奈川県に私学助成の拡充を求める意見書の提出を求める陳情 

                書 

日程第１３ 議案第４２号 大和市都市公園条例の一部を改正する条例について 

日程第１４ 議案第４３号 市道路線の認定について 

日程第１５ 議案第４４号 市道路線の認定について 

日程第１６ 議案第４５号 市道路線の認定について 

日程第１７ 議案第４６号 市道路線の認定について 

日程第１８ 議案第４７号 市道路線の認定について 



日程第１９ 議案第４８号 市道路線の認定について 

日程第２０ 議案第４９号 市道路線の変更について 

日程第２１ 陳情第 ５－１８号 中央林間駅前における路上喫煙取締強化に関する陳情書 

日程第２２ 議案第５０号 令和５年度大和市一般会計補正予算（第６号） 

日程第２３ 議案第５４号 令和５年度大和市一般会計補正予算（第７号） 

日程第２４ 基地対策に関する事項についての中間報告 

日程第２５ 議員派遣について 

日程第２６ 議員提出議案第 ９号 年末年始における航空機の飛行自粛を求める決議 

日程第２７ 議員提出議案第１０号 国に私学助成の拡充を求める意見書 

日程第２８ 議員提出議案第１１号 神奈川県に私学助成の拡充を求める意見書 

 

 


